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Холандски популиста вођа Партије слободе (ПВВ) Герт Вилдерс кренуо је данас у
предизборну кампању називајући "Мароканце олошем" и тврдећи да ће "Холандију
вратити Холанђанима".

  

  
  

Far-right Dutch politico Geert Wilders launches his campaign by insulting Moroccans https://t.c
o/fy0g0zrxI6
pic.twitter.com/DT3kyOFlRR

  — Newsweek (@Newsweek) February 18, 2017    

  

Он је раније рекао да ће ако победи затворити џамије у земљи и зауставити миграције
муслимана.

  

Вилдерс се данас обратио присталицама испред седишта своје странке у близини
Ротердама.

  

- У Холандији има много мароканског шљама због којих су наше улице небезбедне. Ако
желите да вратите своју земљу онда нека Холандија буде поново земља Холанђана -
рекао је он, истичући да нису сви Мароканци "олош".

  

Према попису из 2011. године, у Холандији живи више од 167.000 Мароканаца, не
укључујући другу и трећи генерацију, наводи "Би-Би-Си".

  

Лидер холандске Партије за слободу Герт Вилдерс започео је кампању пред
парламентарне изборе 15. марта.
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АП наводи да је Вилдерс, којег назива анти-исламским популистом, назвао ове изборе
историјским.

  

Вилдерс је започео кампању у граду Спејкенисе у близини Ротердама. 
  
  Окружен полицијом, малом групом демонстраната и већом групом новинара, делио је
летке и сликао се са својим присталицама. 
  
  "Ови избори су сигурно историјски. То је избор који ће Холанђани моћи да направе 15.
марта, било да одлуче да дају своју државу другима све више или да је врате себи. Да
учинимо Холандију поново нашом," рекао је Вилдерс десетинама новинара пре него што
се упутио ка пијаци. 
  
  Како се наводи, Вилдерс са својих 12 посланика у парламенту, стоји добро у анкетама и
у благој је предности у односу на Народну партију за слободу коју предводи актуелни
премијер Марк Руте. 
  
  Један од присталица Вилдерса држао је лажну новчаницу од 100 некадашњих
холандских гулдена са његовим ликом, поводом обећања Вилдерса да ће Холандију
извести из ЕУ. 
  
  Вилдерсу је подршка почела да расте након што је био проглашен кривим пред судом
због дискриминације и ширења говора мржње против Мароканаца у првој половини
децембра прошле године.

  

(Танјуг, Срна) 
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